Valamely pontnak a kortsl valé tavolsaga jelentheti a ponton atmend atmérd kisebbik vagy nagyobbik szeletét. Ha
a 4 pont egy koron fekszik, akkor ezen korrel koncentrikus barmely kor megfelel a kovetelménynek.

Tegyiik fel mar most, hogy a 4 pont nem fekszik egy koron. Tekintsiik tovabba azon kort, mely az adott A, B, C
pontokon megy keresztiil és D pl. ezen koron beliil fekszik; e kor kézéppontja legyen O. Az OD atmérs a kort a § és
&’ pontokban metszi. D¢ felez6pontja legyen w, Dé’-é pedig w'.

1°. Azon kor, melynek kézéppontja O és sugara Ow, kiviilrél érinti azon koroket, melyeknek kézéppontja A, B, C

és sugaruk §D5, beliilrsl érintkezik azon korrel, melynek kozéppontja D és sugara ugyancsak §D5 = Duw.

1
Ezen kor tehat megfelel a kovetelménynek: mind a négy adott ponttdl egyenls (§D§> tavolsagban van.

1
2°. Hasonléan azon kor, melynek kozéppontja O és sugara Ow’, kiviilrél érinti az A, B, C pontok koriil w'é’ = §D6’

1
sugarral leirt koroket és beliilrdl érintkezik, az w’ pontban azon kérrel, melynek kézéppontja D és sugara Dw’ = =DJ’.

Tovabbi két-két korhoz jutnak, ha az A, B, C pontokon atmend kordk helyett azon kordket tekintjiik, melyek az
A, B, D; A, C, D; B, C; D; pontokon mennek keresztiil.




3%, Vegiil kereshetjiik azon koroket, melyek kiviilrsl érintik az A és B koriil, azonban beliilrsl a C és D koriil leirt
koroket. Ilyen kor kozéppontja, egyenls tavolsagban lévén egyrészt A-tol és B-t6l, masrészt C-t6l és D-t6l, az AB és

1
CD tavolsagokat mer6legesen felezé egyenesek I metszGpontja; sugara pedig 5([ A+ IC). Feltéve mar most, hogy
1
IA > IC, a szobanforgo kor az A és B koriil 5([ A — IC) sugéarral leirt koroket kiviilrsl, a C' és D koriil ugyanakkora

sugarral szerkesztett koroket beliilrl érinti. (Tehat az I kozépponta kor mind a négy ponttol %(I A — IC) tavolsagra
van!)

Ilyen tulajdonsagu kor Gsszesen 3 van, mert az A-hoz vehetjiik a B-t, ill. C-t vagy D-t.

Az 6sszes megoldasok szama eszerint 4 x 2+ 3 = 11.

Az elmondottak alapjan kovetkeztethetiink azon specialis esetekre, amidén a 4 pont koziil 3 vagy mind a négy egy
egyenesen van, vagy a 4 pont nem szimmetrikus trapéz csucsai.



